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ATA DA REUNIÃO DA CONFERENCIA DE 

REPRESENTANTES DA ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL REALIZADA NO DIA 30 DE 

OUTUBRO DE 2025: - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Aos trinta dias do mês de Outubro do ano dois mil e 

vinte e cinco, nesta cidade de Viana do Castelo e no salão nobre da Câmara Municipal sita no 

edifício da Câmara Municipal, realizou-se uma reunião da Comissão Permanente sob a 

presidência de Ana Paula Moreira Rodrigues do Vale, Presidente da Assembleia Municipal e a 

presença dos Deputados Municipais Luís Manuel Miranda Palma (PS), Ricardo Augusto da 

Fonte Parente (PSD), Maria José Fernandes Lima (CDU), António Luiz Arriscado Amorim 

Palhares (CH), Júlio Vasconcelos (CDS/PP), Luís Jorge Videira (JSPV) e Marta Patricia Ferreira 

da Silva (IL). Secretariou a Coordenadora Técnica da Secção de Apoio aos Órgãos Autárquicos, 

Georgina Maria Ferreira Marques. Pelas dezoito horas, foi declarada aberta a reunião.  - - - - -  

(01) INDICAÇÃO DOS DEPUTADOS PARA AS ESTRUTURAS INTERNAS E MATÉRIAS 

ASSOCIADAS – Dando início aos trabalhos, a Presidente procedeu à distribuição do 

Regimento do mandato anterior pelos membros presentes, que em cumprimento do 

disposto no nº 2 do artigo 58º do Regimento se mantém em vigor enquanto não for aprovado 

o novo regimento, solicitando a leitura integral do mesmo para assegurar o correto 

enquadramento dos trabalhos. Seguidamente e tendo em vista o funcionamento das sessões 

da Assembleia Municipal e das Comissões especializadas constituídas ao abrigo do nº 9 do 

artigo 51º do Regimento foram tomadas as seguintes deliberações –  

A) Foi apresentada e aprovada por unanimidade a proposta de distribuição de cores por 

agrupamento, destinada a viabilizar e facilitar os processos de votação.  
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B) A Presidente solicitou que os agrupamentos analisassem e refletissem internamente 

sobre a representação nas Comissões Especializadas previstas no Regimento, 

concretamente: 

a) Ordenamento do Território, Habitação e Ambiente; 

b) Coesão Social e Saúde; 

c) Educação, Cultura, Desporto e Juventude. 

Ficou ainda registado que cada Comissão Especializada é constituída por um máximo de 

onze deputados municipais, e que nenhum deputado pode integrar mais do que uma 

comissão, com exceção das Comissões de Inquérito, conforme estipulado no Regimento da 

Assembleia Municipal. Por último, foi ainda solicitado que cada agrupamento deve indicar, 

em momento posterior, os seus representantes para estas comissões, bem como para a 

Comissão de Revisão do Atual Regimento, cujos trabalhos serão iniciados nas próximas 

sessões. Esta deliberação foi tomada por unanimidade, estando presentes a Presidente da 

Assembleia e os deputados municipais Luís Palma (PS), Ricardo Parente (PSD), Maria José 

Lima (CDU), António Palhares Delgado (CH), Júlio Vasconcelos (CDS/PP), Luís Jorge Videira 

(JSPV) e Marta Silva (IL). (02) AGENDAMENTO DE REUNIÕES FUTURAS - A Presidente 

da Assembleia deu ainda conhecimento que estão previstas a realização de duas sessões 

da Assembleia Municipal, a primeira uma sessão extraordinária e a segunda a sessão 

ordinária prevista para o mês de dezembro, tendo colocado à consideração da Comissão o 

agendamento das referidas sessões bem como das reuniões preparatórias da Conferência 

de Representantes. A Comissão deliberou realizar as sessões nas seguintes datas - • Sessão 

extraordinária dia 21 de novembro de 2025 – com reunião preparatória no dia 14 de 

novembro de 2025; e • sessão ordinária dia 19 de dezembro de 2025 – com reunião 

preparatória no dia 12 de dezembro de 2025. Esta deliberação foi tomada por unanimidade, 

estando presentes a Presidente da Assembleia e os deputados municipais Luís Palma (PS), 
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Ricardo Parente (PSD), Maria José Lima (CDU), António Palhares Delgado (CH), Júlio 

Vasconcelos (CDS/PP), Luís Jorge Videira (JSPV) e Marta Silva (IL). (03) ENCERRAMENTO 

DA REUNIÃO - E, nada mais havendo a tratar, a Presidente da Mesa, pelas vinte horas, 

declarou encerrada a reunião, da qual, para constar, se lavrou a presente ata. 
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